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AKCIÓ!!  3 DVD csak 600 Ft!!!  Minden nap! 

  NAPOLA - A FÜHRER ELIT CSAPATA  
EL A KEZEKKEL A FELESÉGEMTŐL  

DZSUNGEL ÁRNYÉKÁBAN  
CSÚCSFORMÁBAN 3.   
TITOKZATOS IDEGEN 
BARBIE - MARIPOSA 

HÓKÖLYKÖK
DJANGO 
LÉNY 4

Rendőrségi felhívás
2008. január 28-ikát megelőző időben ismeretlen tettes a 44-es 

számú főútvonal Békésszentandrás belterületi szakaszán, a Fő út 
és a Kossuth utca kereszteződésében elhelyezett kikerülési irányt 
jelző bójáról a piktogrammot eltulajdonította. 

A Rendőrség kéri mindazok jelentkezését, akik az eseménnyel 
kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek. Bejelenté-
süket a 66/313-711-es telefonszámon vagy a 107-es és a 112-es 
segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük. Szarvasi Rendőrkapitányság

„A muzsikát hallgatva oda vándorolunk az időben, ahová 
csak tetszik, és minden évszázadban találhatunk magunknak 

ismerősöket.” (Helen Thompson)

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

tisztelettel meghívja Önt és kedves ismerőseit

TANÁRAINAK HANGVERSENYÉRE
2008. március 12-én (szerdán) 18 órakor 

a Művelődési Központ színháztermébe. 
A koncertre a megvásárolt bérletek érvényesek, 

jegyek 300 Ft-ért válthatók!

A Tessedik Sámuel Emlékbi-
zottság múlt hét pénteki össze-
jövetelén mutatták be azt a ki-
adványt, ami a tudós lelkész 
Szarvasra érkezésének 240. év-
fordulója alkalmából rendezett 
múlt évi konferencia anyagát 
tárja a közönség elé. De a ki-
adványról csak áttételesen esett 
szó, mert ugyanezen az össze-
jövetelen foglalkoztak a meg-
hívottak a Tessedik tanya kér-
désével, melyről kiderült, hogy 
mindenkinek a szívügye. Lip-
csei Imre, a TSF Pedagógiai 
Karának dékánja ezen a fóru-
mon is visszautasította azokat 
a vádakat, miszerint a főisko-
la törődésének hiánya lenne az 
oka, hogy a műemléki épület 
aggasztó állapotba került. El-
mondta, hogy az épület haszno-
sítására eddig is több ötlet fel-
merült, de épp műemléki beso-
rolásánál fogva a felújítás olyan 

anyagi erőket követel, amit a fő-
iskola nem tud vállalni. Ezért a 
hasznosításhoz partnert keres-
tek, s találtak is a szarvasi ci-
vil szervezetek tucatjában, akik 
a dékán számára is meglepően 
komplex javaslattal segítettek. 
Az anyagiak előteremtését egy 
pályázattal remélték megtolda-
ni, s miután azt szeretnék, hogy 
a hasznosítás a szarvasi közös-
ség érdekeit szolgálja, az ön-
kormányzattal kezdtek tárgya-
lásokat. A pályázat beadási ha-
táridejéig nem sikerült a részle-
teket kidolgozni, így most ez a 
lehetőség elúszott, állapították 
meg az emlékbizottság ülésé-
nek résztvevői. Azt is deklarál-
ták azonban, hogy tovább kere-
sik a Tessedik tanya felújításá-
nak és hasznosításának a lehe-
tőségeit, hiszen az ingatlan sor-
sa mindenkinek szívügye. 

T.L.

Mindenkinek szívügye

Az Apáczai Tankönyvkiadó 
által évek óta meghirdetett ta-
nítói versenyének egyik döntő-
jét idén is Szarvason rendezik, a 
Tessedik Sámuel Főiskola Peda-
gógiai Főiskolai Karán. A ver-
seny ünnepélyes megnyitóját 
hétfőn délután tartották meg. A 
házigazda főiskolai kar dékán-
ja, dr. Lipcsei Imre köszöntötte 
a verseny résztvevőit, felkészí-
tő pedagógusait, a TSF Gyakor-
lóintézményének diákjait és az 
első éves főiskolai hallgatókat. 
A megnyitón a Gyakorló diákjai 
Grunerné Harmati Mária tanító 
vezetésével, illetve az első éves 

Tanítói verseny Szarvason
főiskolai hallgatók Bliznákné 
Dudás Julianna felkészítésével 
rövid műsorral örvendeztették 
meg a megjelenteket. Ezt köve-
tően az Apáczai Kiadó ügyveze-
tő igazgatója, Esztergályos Jenő 
szólt röviden a kiadó munkájról, 
törekvéseiről, s a tanítói verseny 
célkitűzéseiről. Az idei verseny-
re nevező közel ötven főiskolai 
hallgató közül a döntőbe öt hall-
gató jutott: Hartal Éva Győr-
ből (felkészítője Kropfné Knipp 
Mária), Fekete Sára Kaposvár-
ról (felkészítője dr. Kovács Er-
zsébet), Gönczi Gabriella Esz-
tergomból (felkészítője András-

kó Andrásné) és Hetei Éva Nyír-
egyházáról (felkészítője Németh-
né Hegedűs Melinda). Ők öten 
magyar tanításból adnak szá-
mot felkészültségükről és tudá-
sukról, a verseny matematikai 
és környezetismereti döntőjé-
ben szerepeltek a TSF PFK hall-
gatói is, a rendezők a helyszíne-
ket úgy válogatják ki, hogy „ha-
zai” versenyző ne legyen. Az öt 
hallgató ezután kihúzta, hogy 
kedden melyik osztályban, mi-
lyen tananyagot tanítva verse-
nyez. A versenyben két hallgató 
a Gyakorlóintézményben tartja 
a bemutató órát, három pedig a 
Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskolában. A zsűri tag-
jai – a kiadó tankönyvszerzői és 

a házigazda főiskola munkatár-
sai – pedig pontozzák a teljesít-
ményeket. Így alakul ki a vég-
eredmény, amit a másik két dön-
tő eredményével együtt április 
18-án, Debrecenben hirdetnek 
majd ki. Lapunk érdeklődésére 
a zsűri egyik tagja, Burai Lász-
lóné, tankönyvszerző elmond-
ta, hogy az évek alatt egyre ran-
gosabbá váló megmérettetés iz-
galmai közepette jó érzéssel fi -
gyelik, hogy a pedagógus pálya 
iránt elkötelezett hallgatók mi-
lyen színvonalas produkciókkal 
rukkolnak elő, s bíznak abban, 
hogy a pályán maradva ered-
ménnyel oktatják-nevelik a jövő 
generációit.

T.L.

Mint résztvevő, Kasuba Jó-
zsef hozott hírt a fennállásának 
18. évfordulóját ünneplő Lungo 
Drom március 1-én, Szolnokon 
tartott kongresszusáról, melyen 
részt vett több ismert jobboldali 
politikus is. A kongresszus fel-
szólalói megfogalmazták, hogy 
a mindenkori kormánynak na-
gyobb támogatást kellene nyúj-
tani a romák oktatásához, kép-
zéséhez és munkába állásához. 

A kongresszuson elsöprő 
többséggel választották meg 
újabb öt évre elnöknek az egye-
düli jelöltként induló Farkas 
Flóriánt, aki beszédében a fej-
lődés lehetőségeit elemezte és 
fi gyelmeztetett arra, hogy sen-

ki ne hagyja megtéveszteni 
magát a népszavazás alkalmá-
val. Hangsúlyozta annak szük-
ségességét, hogy a roma lakos-
ság minél nagyobb arányban 
vegyen részt a civil szervezetek 
munkájában. 

A szarvasi Pusztai József el-
nöke, Kasuba József pedig alel-
nöke lett a Lungo Drom Békés 
megyei szervezetének, Pusztai 
József tagja az országos elnök-
ségnek is. Mindketten felkérést 
kaptak arra, hogy környezetük-
ben segítsék a jelenleg cégbíró-
sági bejegyzés alatt álló Igazsá-
got Magyarországnak elneve-
zésű országos civil szervezet 
munkáját.

Szarvasiak az elnökségében


